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Nachdem wir Samoa-Blütenessenzen und Engelsessenzen für Uli und Calogereo gemischt haben, spürten wir beide plötzlich eine sehr starke, mächtige Energie, die beinahe umwerfend war. Diese Energie gab sich dann als der Engel der universellen Liebe zu erkennen. 



Wirkung der Essenz:

Die Essenz bringt Harmonie in Beziehungen, heilt seelische Wunden in Herzensangelegenheiten, verstärkt die Liebesfähigkeit sowie das höhere Verständnis über die wahre Liebe ohne Grenzen, die nur im Sein ist. Läßt dich die reine Liebe des reinen Herzens, ohne Furcht, ohne Angst, die absolute Liebe zu alldem, was ist, erleben. Es ist dies die Liebe der Elohim-Wesenheiten (große Lichtengel). Stärkt auch die Liebesverbindung zwischen Seelenpartnern.

Engel-Information:

Wir lenken unser Bewußtsein in die allerhöchsten Reiche des Himmels und des Universums. 
”Ich bin das Engelwesen der Universellen Liebe Gottes, und ich bin deswegen heute zu Euch gekommen, weil zwei sich so liebende Menschen, die verschmolzen das Herz und die Seele und die Essenz Ihres Seins, von jeher, von allen Zeiten, vom Anbeginn bis zum Ende dieser Zeiten, Ihre Liebe zueinander wiedererkannt haben, und dies sozusagen ist die Energie, der Kanal, wodurch es erst ermöglicht wurde, daß ICH meine Essenz und meine Präsenz einstrahlen kann auf diese dunkle Ebene, die dichte Ebene, die Ihr den Planeten Erde nennt. Mit meinen riesigen Schwingen, die leuchten in der Unendlichkeit, habe ich beschlossen, meinen Segen über Euch im Speziellen, und auch über Helene und Ihren Seelenpartner, zu gießen. 
Ihr seid stellvertretend dazu auserwählt worden, diese Essenz zu kanalisieren, um sie der Menschheit zugänglich zu machen, damit sie ein höheres Verständnis erhalten über all das, was LIEBE eigentlich ist. Denn die Menschenkinder haben es nicht verstanden, oder nur sehr, sehr, wenige, was die wahre Liebesessenz des Vaters überhaupt bedeutet. Und es ist nicht nur die Liebesessenz des Vaters, nein, es ist die Liebesessenz von ALLDEM WAS IST, und das umfaßt viel, viel mehr, als Ihr in Eurem Universum es Euch vorstellen könnt. 
Es ist meine Energie ein Farbstrahl von einem metallisé-farbenen, blauen Strahl, der ein bißchen heller ist, als der von Erzengel Michael, so wie die Stifte, mit denen Ihr die Engelessenzen malet. Diese Essenz, die ICH BIN, dieser Farbstrahl aus diesem metallisé-farbenen Blau, könnt Ihr Euch vorstellen, um mit mir in Verbindung zu treten, und gleichzeitig ist es auch ein metallisé-farbener hellrosa-violetter Strahl, der sozusagen meine weibliche Hälfte ist, da auch ICH androgyn bin. Erst wenn diese beiden Essenzen von mir eingestrahlt in die Erde, in Eure Region des SEINS, fest verankert ist, was durch Euch nun geschieht, egal, ob Ihr physisch zusammen seid, Ihr vier Menschenkinder, oder entfernet seid, das ist ganz gleich. 
Jeder von Euch Vieren wird diese meine Essenz einstrahlen und verankern. Das ist wie ein Tempel, wobei die männlichen Partner den blaumetallisé-farbenen Strahl repräsentieren, und Ihr zwei weiblichen Wesen, zu denen ich nun spreche, Ihr beide trägt diesen hellfliederfarbenen, rosametallisé-farbenen Strahl, und manifestiert ihn in der Erde und im Universum. Es ist wie eine quadratische Lichtsäule, eine Manifestation dieses Strahls, und eingestrahlt er wird in die Erde, damit Viele, Viele, Zugängigkeit haben zu dieser meiner Essenz, die all das übertrifft, was Ihr Euch vorstellen könnt, was Liebe bedeutet. Es ist die reine Liebe des reinen Herzens, ohne Furcht, ohne Angst, es ist die Liebe im SEIN. Es ist mehr als die bedingungslose Liebe, es ist die absolute Liebe von ALLEM, WAS IST, eine Summe in ihrer Gesamtheit, unvorstellbar für Eure menschlichen Gehirnwindungen, jedoch nehmet einfach an dieses Geschenk, denn der Vater hat beschlossen, daß es LICHT und LIEBE werde auf Eurem Planeten. Auch wenn es Eure Vorstellungskraft weit übertrifft, so werdet Ihr in Eurem Leben die Auswirkungen spüren, und viele Menschen werden diese Essenz suchen und sie finden, denn in vielen Herzen der Engelswesen, die auf Erden gerade inkarniert sind, ist der Schrei laut geworden nach der wahren Liebe, die ohne Grenzen ist, und die Liebe, die im SEIN ihr ZUHAUSE hat, ohne Grenzen, ohne Zeit und Raum. Und Ihr seid heute auserwählt worden ob Eurer lichten Schwingung und Eurer großen Liebesfähigkeit, die Ihr in Euch traget, daß Ihr diesen Kanal öffnet und manifestiert gemeinsam mit Euren männlichen Seelenpartnern. Der Strahl, der zuerst sehr zart und sanft war, hat sich jetzt zu einem quadratischen Lichtstrahl, Lichtkanal, Lichtsäule gebildet. Und es sind VIER Säulen, wie die Säulen des Tempels der Liebe, der hier auf unseren Ebenen ist, und den wir nun herabgesendet haben zur Erde, und Ihr seid die VIER Pfeiler dieses Tempels. 
Und nun stellt Euch vor, daß die Energie von den VIER Säulen sich noch ausdehnet in dieses Quadrat hinein, das heißt, in den Raum des Tempels, und verschmilzt, und sich spiralförmig vermenget, und von dort aus, immer weiter, spiralförmig in großen Kreisen, sich ausdehnet aus diesem quadratischen Raum des Tempels hinaus über die Pfeiler der Säulen des Tempels. Und wie geschleudert oder katapultiert wird diese Liebe, hinaus bis an die Grenzen des SEINS und natürlich hinein in die Erde, wo sie doch spiralförmig vom Erdmittelpunkt auch ausgehet diese Energie, und sich rasch verbreitet und durchlichtet, und auffüllet in allen Menschen diese wundersame Einstrahlung des Himmels. 
Und wie ein Aufatmen geht durch die Reihen, nicht nur der Menschen und der Engelswesen, die auf ihr, auf dieser Erde leben. Nein, es ist viel mehr, es ist ein Aufatmen im gesamten Universum, ein Aufatmen in den Himmlischen Ebenen des SEINS, daß endlich diese Liebe, diese wundersame Liebe der Elohim-Wesenheiten kanalisiert, aufgenommen, eingestrahlet und ausgestrahlet wurde. 
Und Ihr könnt ein Bild nun schauen, daß ein Herz und ein zweites Herz sich ineinander verschlingen, sich verbinden, und immer wieder ein Herz dazu, sodaß alle Herzen einstens miteinander fest verbunden sind, und zu einem riesiggroßen Herzen des SEINS werden, wo all das verbunden ist, was IST. Seid gesegnet in der Liebe des Herzens des SEINS, und traget diese meine Essenz hinaus in die Welt, und verkündet die Frohe Botschaft dieser Liebe des SEINS. Ich danke Euch. Amen.”



